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IV. Rektifikation des Winkelspiegels fiir
Winkel von 90°.

Von einem ungefihr in der Mitte einer gegen
100 m langen Geraden 4 B angenommenen Punkte C
wird sowohl gegen 4 als auch gegen B der der Spiegel-
stellung entsprechende Winkel, und zwar auf derselben
Seite der Geraden 4 B abgesteckt. Ist der Winkelspiegel
in Ordnung, so werden die abgesteckten Schenkel dieser
beiden Winkel sich decken. Trifft dies jedoch nicht zu,
so entspricht die Abweichung dem doppelten Fehler,
welcher durch eine entsprechende Verstellung des
beweglichen Spiegels zu beseitigen ist.



